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SOSPENSIONE DELLA PIANTA IN CORDA MACRAMÉ
 

Da : Lucie T Perles&Co
 

  

Facile

  

0 minuti
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Come si fa la sospensione di una pianta?
È stato spesso detto: la moda è un'eterna ripartenza! Quindi, se gli anni 70 sono attualmente la tendenza nella
decorazione, non è sorprendente vedere il macramè tornare in vigore! E non ci dispiace. Al contrario! Amiamo
lospirito bohémien della decorazione inmacramé in ogni stanza della nostra casa.
Porta la natura in casa tua e sii originale con una pianta sospesa! Il tuo vaso da fiori guadagnerà altezza grazie a
una pianta aerea in macramè appesa. Si vede spesso questa pianta appesa nei centri di giardinaggio, ma avete mai
pensato di fare la vostra pianta appesa? È quello che vi suggerisco di fare con questo tutorial!
Avrete bisogno di un cordone di macramè del colore che preferite. Sceglietelo in base al colore del vostro vaso di
fiori per una perfetta armonia. Qui, ho scelto il cordone macramè 3 mm misto ecru e oro della marca spagnola
Casasol. Ma perché non fare una pianta appesa con un cordone di macramé in rosa, blu notte-argento, giallo o
verde bottiglia-argento... Tanti tocchi di colore per la vostra decorazione interna.
Per la tecnica, avete solo bisogno di padroneggiare i nodi base del macramè. Per praticare e imparare a fare il nodo
perfetto nodo macramè Per fare pratica e imparare a fare il nodo perfetto, segui il nostro tutorial nella sezione
Impara. Dipende da voi!

https://www.perlesandco.it/ressources/ft24191-apprendre-les-differents-noeuds-de-base-en-macrame.html
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Che materiale usare per Sospensione della pianta in corda macramé ?
 

MATERIALE

Corda di cotone per macramè 3 mm 3 mm - Mix Ecru - dorato x50m
Cod. : FIO-373
Quantità : 1

Anneau en bois brut 85 mm x1
Cod. : PB-756
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/8

Tagliare 8 x 3,5 m e 2 x 1 m di corda. Piegare a metà le 8
corde e legarle all'anello con un nodo da allodola.

 Tappa 2/8

Con 1 m di corda, fare un nodo scorsoio sotto il nodo
dell'allodola: fare un'asola all'estremità della corda e poi
avvolgere il capo lungo intorno all'asola e alle corde
precedenti.

 Tappa 3/8

Passare l'estremità della corda attraverso l'occhiello.
Tirare l'estremità superiore della corda per nascondere
l'anello sotto le corde arrotolate. Tagliare i due pezzi di
corda.
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 Tappa 4/8

Separare le 16 corde in 4 x 4. Eseguire 7 nodi di testa di
moro. Nel diagramma, 1 linea rappresenta 4 corde
insieme.

 Tappa 5/8

Su ogni gruppo di 4 corde, fare un nodo macramè a 20
cm dal nodo testa di moro.
Far passare il filo di sinistra dietro i due fili centrali e il filo
di destra davanti al filo di sinistra, dietro i due fili e
attraverso l'asola formata dal filo di sinistra.
La seconda parte del nodo è l'inverso della prima.

 Tappa 6/8

Prendere 2 corde da ogni gruppo di 4 e fare un nodo a
rovescio a 12 cm, quindi ripetere questa operazione 8 cm
più avanti.

 Tappa 7/8

Terminare con un cappio con l'ultima corda da 1 m per
unire tutte le corde.

 Tappa 8/8

Verificate la resistenza e la stabilità della sospensione
testandola con un vaso prima di tagliare la parte inferiore
delle corde per uniformarla.

Il risultato
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